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Eva auTokivnTo ppevapel

"Eva avtokivinto kiveiton o€ evBoypappo dpopo kot o€ pia otiyun to=0 mepvd 3

(m/s)
oo TNV apyn EvOg TpocsavatoAicuévou a&ova (x=0) kot oto oyqua divetonn 20

YPOOIKN TOPACTACT TNG TOYVTNTAG TOL GE GLVAPTNOT LE TO XPOVO.

1) Na vroloyle0ei 1 EXTAYVVOT TOV AVTOKIVITOL GTO YPOVIKO SIAGTN L0 TTOV

eaivetal 6to Sdypoppa. 0,0 8 t(s);

i1) Na vroAoyicOel n petaforn g tayhTnTOS TOV AVTOKIVITOV GE YPOVIKO
ddotnua At=4,5s ot dbpkela g emPpdadvveng Tov.

1i1) Na Bpebetl n 6€om Tov awtokviToL TN otiyun t1=8s, kabmg Kot 1 péon tayvTnTd ToV 0md 0-t;.

iv) [Tota ypovikn oTiyun t2 TO AVTOKIVITO €Yl TAXDTNTA L2=8M/S Kot TTol 1) HEGT TOV AVTOKIVITOL TN GTIYUN
ovTn;

Amavrnon:

1) H xAion og éva didypappa v-t ekepalel v emitdyvvon Tov avtokvitov. H kMon o1o mopamdve dud-

ypoupa, 1 kAon pag evbeiag eivon otabepn, cuvemmdg M Kiviion TPAyLLOTOTOEITOL [Le oTOBEPT| EMLTAYLVON,

0TOTE £YOVIE TOVTION OTLYHLOLOG KOl LEGTG EMTAYVVONG:

= = 2=

azﬁzvl—vo (4-20)m/s -16,, __2,7/2
Attt (8-0)s 8§ /s s

ii) Hoaipvoope Eava v e&icmon opiopov TG ETLTAYLVOTG:

O{:ﬂ—)ADZOC'AtZ_2ﬂ2'4:5S=_9m/s
At s

To apvnTiKd TPOGNLO TNG TOPATAVE® UETABOANG TNG TOYVTNTAG, OMHLOLVEL OTL TO AD 0}

3
\ 4

Otdvoopd TG £xet avtiBetn eopd amd v TtayvTnTo, 1 omoia £xel Anedel wg Oe- ) 0,

TIKT. ApKel VoL 6KeQTOVE OTL AV 1) Top0TNTOL PETAPBGAAETON OO TNV TIUA U, 6TNV
e 4 = = = = = /4 4 A A
T U, 10tE: A0 =0, —0; =0, + (—vl) , OIS POIVETAL KO GTO SITAOVO GYTLL0L.

iii) To guPaddv Tov Tpomeliov 6TO SLAYPOLLLA, LE YKPL YPDLLO, EIVOL aplOUNTIKA

, . , . v (m/s)
{00 e TNV LETOTOMION TOV GMOUOTOG: 20
Ax
Ax=B+ﬂv= 20+48m=96m
2
Je _ _ Xy=0 — — l >
AMG Ax =x, —x,—L——x, =Ax=96m 0.0 PO

Evo v v péon tayvmnto and 0-t1 Exovpe:

_dx  96m

v, =—= =12m/s
At 8s

iv) T v euBvdypoapun opord petaforidpevn Kivnon tov avtokiviitov (otabepr| emtdyvven), 16yHovy ot
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eElomoelc:
[
v=yp,+at (1) Kou  Ax=x=v,t+ Eat (2)

Avvovtag v e&lowon (1) og Tpog 10 xpovo Ppiokovpe:

v,-v, 8-20
v, =0, +at, >at,=v,—-0, >, = . s=06s

Omndrte pe aviikotdotaon oty e€iowon (2):

X,=0,t, +§at§ =20-6m +§(—2)-62m =84m

2yola:

1)

2)

3)

4)

To puoud péyebog mov ovopdlovpe wg «EmTdyvven Toipvel 0eTikég Kot apvnTiké TIES. Ot TIES aVTE
dev givar To PETPO aALA 1 olyePpikn TN g emtdyvvonc. Puowko péyebog «emPpdadvven» dev vITAPYEL.
Kot o1 e€iomoeig (1) ko (2) etvar adyefpikég e£1000€1G OTOL GLUVOEOLY OAYEPPIKES TIUEC TV LEYEODV.

Me Bdon avto 1 kiviion ovoudodnke «evBOypappn opadd petofarlopevn» kat oyt emPBpadvuvopevn.

Ac mpocé€ovpe TV amdvinon oto ii) epdtnua. Metafoin e TaydTnTog Kotd Av=-9m/s dgv onuoaivel

HElOT TOL HETPOL TNG TOYVTNTOS, OTLOLVEL SLAVUCLLA TPOG TNV APVNTIKY| KaTeLOLVOT).

Ag dobpe Ta TOpOTAVED GYOAN LE TPOEKTAOT) TNG evbeiog oTo dd- U“(m/s)
YPOUUO, TOV paG 060MKe, DOTE 1 TOYVTNTO VO TAPEL KOl OPVITIKEG 20
TéG, Omwg oto oynua. H emrdyvvon eivar apvnrikn (ko otabepn).

Méypt ) otiyun 10s 1 kivnorn propel va ovopaoTel kot «emPBpaduvo-

HEVID) pE TNV £vvola OTL TO PETPO TNG TOXVTNTOG HewdveTol. Metd 6- o 21 t(s)=
B
LG VO M ToOTNTO VoL TPOC TAL APLoTEPE KOL 1) EMTAYLVOT Eivar

TPOG TO, OPLOTEPE KOl TO UETPO TNG TOYLTNTOG AVEAVETOL. TVVETMG 1)

kivnon etvan «emitoyovouevny. AAAG ov BEAovpe Vo OVOUAGOLE TNV

-22
GULVOMIKY] Kivnon, auth ivotl opaAd petafailopevn. @o pmropodoope

va v ovopdoovpe (ot Ba Empene ...) «euBOYpappn OPOAG ETITOYLVOUEVT», OAAG £XOVUE KOTAGTPEYEL

v ovopocio avty, fdlovtag onv culntnon Tov 6po «EmPpadvvopevn Kivinony.
Kot av 610 Topandve ddypappo B€lovpe tn petaforn g tayvtntog omd 0-21s, Oa fpodpue:

Av'za-At'=—2ﬁ2-2]S=—42m/s
s

Ye GUUE®VIN LE TNV amdvTnoT 670 i) epdTnua. MTopodLE Vo TapaTnpIGOVUE OTLTO HETPO TNG TOYVTNTOG
dev €xel pelmBel apol TEMKA TO GO0 £YEL TAYVTNTO LEYOADTEPOV HETPOV. ZVVETMS TO OPVITIKO TPOCT|LLO
oTNV HETOPOAN TNG TAXDTNTOC, OV TPETEL VAL GUVOEETAL LIE TO UETPO TNG TaYVTNTOC. AV Bélovpe va -
COVUE Y10, LETPO TG LETAPOANG TNG TOOTNTAG, O TO TOVLE. ..

dmargaris@gmail.com
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